

விலை ரூபா 5-00

மாத்தயா கோரிக்கை

(சாழ்ப்பாணம்) கிடைக்க வேண்டும்; இது...
 "இன்றைய இக்கட்டான சூழ்நிலையில் பொருள்கிடைக்கவேண்டும்" என மக்கள் அவ்வாறு பெறமுடியாதாக மக்கள் மத்திய குழு உணவுப் பொருள்களை (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

தமிழ் அரசியல் கட்சிகள்

அனுவரவுடன் பேச்சு
 (கொழும்பு) தமிழ் கட்சிகள் சந்தித்துப் ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரக்கட்சிப் பேச்சுக்கூடு நடத்தியுள்ளன. பொதுச்செயலர் திரு. அநுர இணைப்பிற்சேர் திருவிழை பண்டார நாயக்கர்வுடன் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

இந்திய - இலங்கை உறவு

உன்னதநிலையில் இருக்கிறது
பிரட்டமன் வீரக்கோன்
 (கொழும்பு) விவகாரங்களைக் கான ஆலோசனை இத்திய - இலங்கை உறவு மீது திரு. பிரட்டமன் வீரக்கோன் உன்னத நிலையில் இருப்பது போன்ற பத்திரிகையாளர் மத்திய ஜனாதிபதியின் சரிவரே (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

நாழநாடு

THE EELANABU NATIONAL TAMIL DAILY

பக்கம் 33 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2022 ஐப்பசி 15 இதழ் 262
 யாழ்ப்பாணம் வெள்ளிக்கிழமை 01-11-1991

தாட்டில் குழப்பத்தை ஏற்படுத்த,
முக்கிய தலைவர்களைக் கொல்ல

அந்நிய சக்திகள் திட்டம்

ஐனாதிபதி எச்சரிக்கை

[கொழும்பு]
 நாட்டிலுள்ள முக்கிய தலைவர்கள் சிலரை குறிவைத்து அந்நிய சக்திகள் அரசியல் படுகொலைகள் நடத்த திட்டமிட்டுள்ளன என்று ஐனாதிபதி ஆர். பிரேமதாஸா எச்சரிக்கை செய்துள்ளார்.

இக்கொலைகளை தடுத்தல் அந்நிய சக்திகளின் துணையுடன் அவர்கள் இவ்வாறு அரசியல் திட்டம் உள்நாள் சக்திகள் திரை மட்டுமா... இவை நடத்த திட்டம் ஏற்று முடிவாக வரவிட்டால் மட்டுமல்லாமல் அவர் கூறின அப்படி ஏதாவது நடந்தால் அரசு சூசி சரி செய்வதற்கு கோட்குட்பின் இம்முயற்சியின்மூலம் தாம்கூட கொலை செய்யப்பட்டுவிடுவார். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

பரிட்சை நடாத்த அரசு அங்கீகாரம்

(கொழும்பு) உடனடி உணவுப் பொருள்களை வழங்கப்பட்டுள்ளதால் பரிட்சை நடாத்த அரசு அங்கீகாரம் செய்துள்ளது. (153)

புதிய கடற்படை தளபதி
 (கொழும்பு) கலாநாயகர் அப்துல் கரீம் பெர்ஹானே புதிய கடற்படைத்தளபதியாக நியமிக்கப்பட்டிருக்கிறார்.

நரசிம்மராவ் 24 மணித்தியாலங்களே இலங்கையில் தங்குவார்
 (கொழும்பு) "சாரி" மாநாட்டிற்கு வந்த 24 மணித்தியாலங்களே மட்டுமே தங்குவாரென்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இம்மாற்றம் 7-ம் திதி கொழும்பு வரவிருக்கும் இத்தியப் பிரதமர் அடுத்த நாள் 8-ம் திதி இத்தியர் திரும்புவார்.

ஹோட்டல்களுக்கு பலத்த பாதுகாப்பு

(கொழும்பு) கொழும்பிலுள்ள ஐந்து மகனாட்டுப் பங்களிப்பிற்கு சத்திர உலக சபை ஹோட்டல்கள் மற்றும் தலைவர்கள் இடங்களுக்கு பலத்த பாதுகாப்பு வழங்கப்பட்டுள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

புலிகளின் தாக்குதலினால் ராணுவம் பின்வாங்கியது
 (கொழும்பு) மகனாட்டு மலைப்புலிகளின் தாக்குதலினால் ராணுவம் பின்வாங்கியது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

நேற்று இம்முடியிலிருந்து 350 மார் தாரம் முன்னேறி
 (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

ரயில் வியத்தில் 36 பேர் பலி
 (பெரிஸ்) பெரிஸ்-லண்டன் நேற்று மூன்று தினம் இடம்பெற்ற ரயில் வியத்தில் 36 பேர் பலியானார்கள். இந்த வியத்தின் நூற்றுக்கும் அதிகமானோர் பகுதியை அடங்கலம் 18 பேர் பலியானார்கள். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

தேசிய இரகசிய தகவல் பாதுகாப்பு அமைப்பு நிறுவ மொசாட் ஆணைக்குழு சிபார்சு

(கொழும்பு) தேசிய இரகசிய தகவல் பாதுகாப்பு அமைப்பு நிறுவ வேண்டும் என்ற மொசாட் ஆணைக்குழு சிபார்சு செய்துள்ளது. உத்தியோகபூர்வ தேசிய பாதுகாப்பு அமைப்பு உருவாக்கப்பட்டு தற்போது செயல்பாட்டில் உள்ளது. (153)

தமிழக கரையோரங்களில் 25,000 படகுகள் சேதனையிடப்பட்டன

(கொழும்பு) தமிழக கடற்கரையோரங்களில் இதுவரை 25,000 படகுகள் சேதனையிடப்பட்டன. இத்தியம் செய்தியை அறிவிப்பதற்காக கோட்டாவுக்குள் நுழைந்தார். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

நாளை மாகாணங்களில் ஆசிரியர் வெற்றிடம்

(கொழும்பு) நாளை 4 மாகாணங்களில் ஆசிரியர் வெற்றிடம் நடைபெறும் என்று கல்வி அமைச்சர் தெரிவித்துள்ளார். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

நாகவட்டினம் அருகே 4 மீனவரைக் காணவில்லை

(கொழும்பு) நாகவட்டினம் அருகே 4 மீனவரைக் காணவில்லை என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

இதில் சந்தேகத்திற்குரிய 200 படகுகள் கடற்படை மீனவர்களைத் தேடிச் செல்லும்போது சேதமடைந்தன. இதைத் தடுப்பதற்காக 185 படகுகள் அனுப்பப்பட்டன. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

